
　　　　　　　　平成２９年度　　選抜１期入学試験問題　　「数学」
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　岡山県作陽高等学校

　注意　答えはすべて解答用紙に記入しなさい。　　　　　　　　　受験番号　　　　氏　　　　名

　　　　答えに が含まれるときは をつけたままで

　　　　　答えなさい。

　　　　　また， の中の数はできるだけ小さい自然数にしなさい。

円周率はを用いなさい。
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 　次の に適当な数または式を記入しなさい。

    を計算すると になる。　　　　　　  大小２つのさいころを同時に投げるとき

    を計算すると になる。　　　　　　出た目の数の和が５以下になる確率は である。

      を計算すると になる。　  下の図で２直線，は平行であり五角形

   



 を計算すると になる。　　　　　は正五角形である。このとき，＝ である。

  


   を計算すると になる。　　　　　　　　　

  
  を解くと となる。

  右の図の扇形の周の長さは　　　　　　　　　　　

　  ア であり　　　　　　　　　　　　　　　　　

　面積は  イ  である。　　　　　　　　　　　　　　

　

 　右の図のように，平行四辺形を対角線で折り返し，と対応する点をとし，との交点をと

　　する。また，直線をひき，を延長した直線との交点をとするとき次の問いに答えなさい。
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　△△を次のように証明した。  ⅰ ～  ⅴ に当てはまるものを

　ア～ソからそれぞれ１つ選んでその記号を書き，証明を完成させなさい。

　　△と△において，仮定より折り返した図形は合同なので

　　＝  ⅰ …①　　　　＝  ⅱ …②

　　  ⅲ は等しいので＝…③

　　②，③と三角形の内角の関係より  ⅳ …④

　　①，②，④より  ⅴ がそれぞれ等しいので△△　　（証明終了）

　　

　　ア　　　　イ　　　ウ　　　エ　　　オ　　　カ　　　キ　＝

　　ク　　　ケ　平行線の同位角　　　コ　平行線の錯角　　　サ　対頂角　　シ　円周角

　　ス　３組の辺　　セ　２組の辺とその間の角　　ソ　１組の辺とその両端の角

　，＝のとき，＝ である。
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 　高校で行われるスポーツ大会では，全校生徒がバスケットボールとサッカーに分かれてクラス対抗で競技を

　　行う。あるクラスの生徒に競技を行う前に希望者を調べたところ，バスケットボールの希望者は，サッカーの希望

　　者より人多くいた。しかし，この人数ではサッカーの人数が足りないため，実際には，サッカー希望者全員とバ

　　スケットボール希望者の


がサッカーを行うことになった。その結果，サッカーに参加した生徒数はバスケット

　　ボールに参加した生徒数の半分より７人多くなった。このとき，次の に適当な数または式を記入しなさい。

　　　バスケットボールの希望者を人，サッカーの希望者を人とするとき，希望をとった時点での生徒数について

　　式をたてると，  ア ……①　また，実際にこのクラスでサッカーに参加した生徒数について式をたてると，

　　  イ ……②　となる。

　　　①，②の連立方程式を解くと，バスケットボールの希望者は  ウ 人，サッカーの希望者は  エ 人とわかる。

　　さらに，サッカーに参加した生徒の人数は  オ 人である。

 　下の図のように関数    と関数  のグラフがある。  のグラフ上に点，，があり，

　　その座標はそれぞれ，，である。また，原点をとする。

　　次の に適当な数または式を記入しなさい。ただし，座標の１目もりは１とする。
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　点の座標は  である。

　直線の式は である。

　点を通り，軸に平行な直線と

　関数  のグラフとの交点を

　それぞれ，とする。

　となるとき， である。

　直線に平行で点を通る直線をとする。直線と軸との交点をとするとき，△を軸の周りに

　１回転してできる立体の体積は   である。

　の値をの とするとき，関数  のグラフ上に２点，とは異なり座標が負の整数である

　点をとる。△の面積が△の面積の


になるときの点の座標は  である。
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※余白は計算に使ってもよろしい。 （１） (ア)

（２） (イ)
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平成２９年度　選抜１期入学試験　解答用紙「数学」

　　　　　　　　　　　　　　　　人

　　　　　　　　　　　　　　　　人

（７）

　　　　　　　　　　　　　　　　人

　解　答　欄

　　　　　　　        

　　　　　　　　　　　度

（　　　　，　　　　）

             　　　　　度

（　　　　，　　　　）

　　　　　　　　　　　　　

氏
　
　
名

（１）

受
験
番
号

１

4

3

2



















※余白は計算に使ってもよろしい。 （１） (ア)

（２） (イ)

（３） (ウ)

（４） (エ)
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(ⅱ) オ
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（２）
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（　　－８　，　１６　　）

　　　　　　　　　２４　　　　　人
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